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Slovní zhodnocení 

 

Konečne práca, ktorá prináša kritické a konštruktívne premýšľanie o tom, ako prekonať ľúbivé klišé 

„zelenej“ architektúry, pretavené – žiaľ – vo väčšine prípadov do pseudoriešení závislých od umelej 

ventilácie, resp. infúzií. Riešenia od renomovaných architektov nevynímajúc. Poďme otvorene 

diskutovať, skúmať a hľadať poctivé riešenia – jednak využívajúce dosiahnuté poznatky, jednak 

otvorené skúmaniu a poctivému analyzovaniu úspechov i zlyhaní. Hľadajme úprimnosť a krásu prírody 

bez „plastických operácií“. 

 

Formální a grafické zpracování projektu, úplnost 

 

Analytická časť – je rozumne rozpracovaná v rámci typológie a referencií s ich kritickým 

vyhodnotením. Venuje sa potenciálu materiality ako nosiča, resp. média, a vegetácie ako kolonizátora 

týchto médií. Obohacujúcim by pre prácu mohlo byť analyzovanie v kontexte znečistenia prostredia, 

resp. vplyvu chemických látok – či už v pôde, alebo v konštrukčných materiáloch – na druhové 

kolonizačné skladby. Príroda nám dokazuje, že v prípade nášho nezáujmu veľmi rada preberá 

iniciatívu. 

 

Návrhová časť – je sympatické, ako práca reaguje na „strategické plánovanie“ a rieši konkrétnu, 

reálnu stavbu. Hľadá odpovede na otázky, ktoré si mal položiť niekto iný a oveľa skôr. Stáva sa 

nádejou pre ďalší život stavby a otvára mnohé scenáre rehabilitácie stavieb dopravnej infraštruktúry. 

Prináša riešenia nielen pre tento konkrétny prípad. Trúfam si povedať, že ide – do istej miery – o 

manuál, ako pracovať s rehabilitáciou „mŕtvych“ stavieb alebo cielene rozvíjať túto tému budúcnosti pri 

novostavbách. 

 

Otázky k obhajobě 

 

Aký je váš názor na využívanie t.z. inváznych rastlín a drevín v koncpetoch P+Rrostlinění? 

 

Závěrečné shrnutí a návrh známky 

 

Diplomová práca má pre mňa osobne vzácne presahy, ktoré v praxi hľadáme už niekoľko rokov. 

Ponúka širší priestor na špekulácie o budúcnosti a spochybňuje našu závislosť od syntetických riešení 

viazaných na spotrebu zdrojov a energie. 

 

Prácu hodnotím A – výborne. 

 

 

V Praze dne 02. 06. 2025     Michal Marcinov 


